
 

 

MOBILITATEA ÎN FUNCTIA PUBLICĂ 

Workshop pentru consolidarea legăturii dintre formarea academică 

și cerințele pieței muncii 

Luni, 16 martie 2026, studenții Facultății de Științe Juridice și Științe Administrative din cadrul 

Universității Spiru Haret au luat parte la un nou workshop organizat în cadrul proiectului DreptCompAct, 

având ca temă „Mobilitatea în funcția publică”. Evenimentul a reunit peste 20 de participanți – studenți, 

cadre didactice și specialiști din domeniul juridic și administrativ – interesați de o temă de actualitate pentru 

cariera în sectorul public. 

Workshopul a fost conceput pentru a oferi o abordare clară și aplicată asupra conceptului de mobilitate 

în funcția publică, reglementat în principal de Codul Administrativ (OUG nr. 57/2019). În acest context, 

mobilitatea reprezintă un mecanism de modificare a raporturilor de serviciu, care permite transferul 

funcționarilor publici pe alte posturi vacante, fie în interesul instituției, fie la cerere, în vederea dezvoltării 

profesionale. De asemenea, a fost subliniat caracterul obligatoriu al rotației pentru anumite funcții de 

conducere. 

Discuțiile au vizat atât aspecte teoretice, cât și exemple concrete din practică, fiind abordate 

responsabilitățile diferitelor categorii de personal din sistemul public, standardele de integritate și rigoare 

profesională, precum și implicațiile juridice ale activității acestora. Analiza unor situații reale a contribuit la 

o mai bună înțelegere a mecanismelor interne ale administrației publice și ale sistemului juridic. 

Invitatul special al evenimentului a fost Ioana Elena Minică, absolventă a facultății și, în prezent, 

consilier în cadrul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, care a dezbătut, alături de cadrele didactice, 

tema mobilității în funcția publică și noile prevederi legislative incidente. Intervenția sa a oferit 

participanților o perspectivă practică asupra aplicării cadrului normativ, dar și asupra oportunităților de 

carieră în administrația publică. 

Evenimentul s-a remarcat prin caracterul interactiv, participanții adresând numeroase întrebări pentru 

clarificarea aspectelor discutate, ceea ce a generat un dialog constructiv și valoros. 

Workshopul a evidențiat importanța colaborării strânse dintre mediul academic și instituțiile publice, 

demonstrând că formarea profesională de calitate presupune o integrare reală a cunoștințelor teoretice cu 

experiența practică. Astfel de inițiative contribuie la pregătirea viitorilor juriști și funcționari publici, 

oferindu-le instrumentele necesare pentru a înțelege și a naviga eficient complexitatea sistemului juridic și 

administrativ. 

Seria de evenimente din cadrul proiectului DreptCompAct va continua, următoarea întâlnire fiind 

programată pentru 23 martie 2026, când invitatul special va fi un avocat care va aborda tema „Interacțiunea 

cu clientul și modul în care aceasta influențează activitatea avocatului”. 

  

 


